	SAVOIRS TECHNOLOGIQUES
	NOM :……………………………      PRENOM :…………………………..
	[image: ]

	EVALUATION 1 / NOTE :……/100
	
	

	MOREL – 17/11/15 – Page 6 sur 6
	
	



LE TRAIT CARRE (___/20)[image: ]
1. (_/4) Quel théorème justifie la relation, dans un triangle rectangle : 3
….

 ?
Réponse : …………………………………………
4

2. (_/4) Calculer l’hypoténuse avec : côté adjacent = 4 et côté opposé = 3
· ……….. donc …………

3. (_/2) Noter la longueur obtenue sur le schéma du triangle.
4. (_/10) Utiliser cette relation pour tracer une perpendiculaire à la droite D passant par A, avec uniquement une règle et un crayon (précision attendue < 0.5mm)
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la dégauchisseuse (___/20)
Placer les termes suivants : (_/12)
	Table d’entrée
	Tangente le cylindre de coupe
	Cylindre de coupe

	Table de sortie
	Hauteur de passe
	Sens de rotation



[image: ]
Expliquer le principe (_8)
Mots à inclure : dégauchir, dresser, chant, face, surface de référence SR1 et SR2, perpendiculaire
1° opération : (_/4) ………………………………………………………………………………………[image: C:\Users\Simon\Pictures\temp.png]
[bookmark: _GoBack]
2° opération : (_/4) ………………………………………………………………………………………….
[image: ]
La raboteuse (___/20)
Placer les numéros correspondant aux termes suivants : (_/9)
	Entraineur de sortie
	1

	Entraineur d’entrée
	2

	Longueur mini pièce
	3

	Presseur de sortie
	4

	Presseur d’entrée
	5

	Limiteur de passe
	6

	Table
	7

	Sens d’amenage
	8

	Rochet anti-recul
	9


[image: C:\Users\Simon\Desktop\temp.png]

FONCTION GLOBALE (_/4)
Que permet d’obtenir une raboteuse ?
1. (_/2) ……………………………………………………………………………………………….
2. (_/2) ……………………………………………………………………………………………….
[image: ]
SECURITE (_/7)
Donner 2 consignes de sécurité à respecter afin d’éviter un contact de la main avec les fers :
· (_/1) ……………………………………………………………………………………………………
· (_/1) ……………………………………………………………………………………………………
Donner 2 consignes de sécurité pour éviter le rejet d’une pièce de bois :
· (_/1) ……………………………………………………………………………………………………
· (_/1) ……………………………………………………………………………………………………
Enfin, quels équipements sont obligatoires pour accéder au parc machine ?
· (_/3) …………………………       /    ………………………………     /     ……….………………
Assemblage tenon-mortaise (___/20)
Placer les termes suivants sur le schema :
[image: ][image: ]
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Les organes d’ancrage et d’assemblage (___/20)
Donner le type de pointe (_/6)
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Donner le nom de l’empreinte de VIS (_/4)
	[image: ]
	[image: ]

	   
	






CHOISIR UNE LONGUEUR ADAPTE (_/10)
On souhaite assembler la pièce A dans la pièce B :
[image: ]
· Choisir dans la documentation technique page 6 un produit adapté et compléter le tableau :
	Référence choisie
	
	

	Traitement de surface choisi
	
	

	Diamètre
	
	

	Longueur
	
	

	Filetage partiel ou complet
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